

品牌推广 技术创新 质量提升

# 我市药茶产业蓬勃发展

本报讯(记者 周皓)市农业农村局1月22日消息,自2020年以来,我市按照省委、省政府提出将“山西药茶”打造成为全国第七大茶系的发展战略的部署要求,以道地药材为基础、药茶研发为龙头,积极开展药茶质量提升活动,初步走出研发、加工、文化、流通为核心的药茶发展之路。

我市持续加大对药茶产业的宣传推广,在省内外相关主

流媒体连续刊发药茶的专版报道,广泛宣传山西药茶和太原药茶产品,营造了发展药茶产业的浓厚氛围。

我市组织各类专业技术人员进基地、进企业、进市场,开展药茶生产、加工和流通等方面技术培训指导,巡回检查指导各类型药茶企业的安全生产,把好原料关,树立“质量意识”和“品牌意识”,严格产品安全质量管理,提升药茶产

质量。

在药茶产品研发中,我市积极开展科技创新。山西中科智汇药茶研究院以中华全国合作社杭州茶叶研究院和国家茶叶质量监督检验中心为技术依托,与省城大专院校和科研院所联合,积极开展药茶营养价值研究、制作工艺研发等工作,为企业发展提供技术支撑。太原市乾和祥茶庄作为全国仅存的八家茶行业老字号之一,严把

药茶质量关口,将“茉莉花茶萃取技术”运用到药茶研发生产中,开发出桑叶茉莉茶,深受省城市民欢迎。古交市狐爷山药茶公司以毛建草为原料,运用非物质文化遗产技艺制作的狐爷山岩茶受到消费者的一致好评。通过技术创新、产业升级,保障了太原药茶始终保持发展活力。

目前,全市共有37家从事药茶生产开发及原料种植的企业,

其中21家企业开发出70个品种的药茶产品,主要有:桑叶茶、柿叶茶、连翘茶、蒲公英茶、毛建茶、沙棘叶茶、山楂叶茶、黄芪茶、党参茶、酸枣叶茶、黄芩茶等,同时还开发了金花茶、茶伴侣、养生茶点等系列产品以及煮水铁壶、陶瓷茶具、玻璃茶具等茶器产品。8家企业的14种药茶产品获得省药茶产业联盟授权,全市药茶产业如雨后春笋般发展起来。

## 地铁施工 封闭道路

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)1月24日,交警支队通报,因地铁1号线龙城大街东站施工需要,2021年1月24日至2021年9月10日,将封闭马练营路去往龙城大街的主路及匝道。封闭施工期间,马练营路前往龙城大街的车辆可绕行龙城南街、马练营东路。

为保证龙城大街东站施工

顺利进行,交警将调整马练营路(龙城大街至龙城南街段)的交通组织形式,封闭马练营路去往龙城大街的主路及匝道。封闭施工期间,马练营路前往龙城大街的车辆可绕行龙城南街、马练营东路。

## 万柏林举行核酸检测应急演练

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)1月24日万柏林消息,为及时高效做好突发疫情下新冠病毒全员核酸检测工作,提高防控应急处理能力,小井峪街道各社区在辖区范围内开展了“核酸检测应急演练”活动。

社区工作人员、网格长、志愿者、物业人员以及部分居民参加了演练。演练现场共设置了排队等候区、温度采集、信息登记区、检测区、医疗垃圾暂存区、临时隔离区等区域。演练围绕人员入场测温、信息登记、分流

等候、采样、样本转运、消杀等环节逐步逐项实战化展开。演练各区域分工明确,参加人员全部到岗到位,严格按照疫情防控标准操作,以实战化标准、真人表演、实装操作的方式进行,做到每个步骤衔接顺畅、规范有序。

通过演练,为应对疫情突发情况提供了实战经验,同时可以进一步完善全员核酸检测应急预案,在防控措施上再细化,在操作流程上再优化,在推进效率上再提升,为常态化疫情防控奠定了坚实基础。

## 化工投资项目划定“红线”

本报讯(记者 薄鸿)省应急管理厅消息,我省日前发布《山西省化工项目安全准入条件(试行)》,规定化工项目应进入化工园区,禁止新建固定资产投资额低于5000万元的化工项目等,进一步深化全省危险化学品安全生产专项整治三年行动。

《山西省化工项目安全准入条件(试行)》规定,严禁建设涉及国家《产业结构调整指导目录》和《淘汰落后危险化学品安全生产工艺技术设备目录》禁止类、限制类、淘汰类的化工项目。各设区的市、县(市、区)、开发区应按照《产业结构调整指导目录》和《淘汰落后危险化学品安全生产工艺技术设备目录》要求,细化明确所属化工园区(包括化工集聚区)禁止和限制的化工产品、生产规模、工艺、设备等。化工项目应进入化工园区,化工园区内严禁建设与园区产业发展规划无关的项目。禁止新建固定资产投资额低于5000万元(不含土地费用、不得分期投入)的化工项目。

化工项目采用的生产工艺技术应当来源合法、成熟可靠。从省外引入的精细化工项目与原企业生产工艺技术发生重大变化的,以及国内首次使用的化工工艺,应当通过我省组织的安全



1月24日,中北高新区京丰公司轨道交通电务装备制造基地装配车间,工人正有序作业。近年来,该企业不断技术创新,将产品广泛应用于高铁、重载、地铁、城轨等领域,是我国唯一的ZY系列道岔转换设备生产厂家。年生产电液转辙机达到了10000组,成为走在世界前沿的“独角兽”企业。

全媒体记者 米国伟 摄

## 外卖平台分支机构备案率100%

本报讯(记者 何宝国)1月22日消息,通过全省市场监管部门强化监管,网络餐饮第三方平台分支机构备案率达到100%,净化了网络餐饮环境。

监管部门强化网络第三方平台分支机构的备案管理,要求平台分支机构在规定时间内向所在地县级市场监管部门进行备案。同时,加大网络餐饮服务违法案件的查处力度,对存在违法违规经营的第三方平台,在当地设有分支机构的,予以立案查处;对平台总部或分支

机构不在所属辖区的,移送第三方平台所在地市市场监管部门,对违法违规行为形成震慑。

各级市场监管部门在专项检查、日常监督中,对消费者投诉集中、有严重食品安全隐患或存在主观故意违法行为的入网餐饮服务提供者,及时通知第三方平台采取停止线上服务等措施。督促网络餐饮服务第三方平台提供者和入网餐饮服务提供者全面落实食品安全主体责任,营造网络餐饮服务放心消费的环境,促进网络餐饮服务健康发展。

## 祺紫天禄·生态公墓 双公园人文纪念陵园

### 公墓 简介

祺紫天禄双公园人文纪念陵园是经省、市民政部门批准,由太原祺紫天禄殡葬有限公司投资管理的经营性公墓。项目位于太原市正北方,距市中心约29公里,交通便利,多条快速路直达,是华北地区目前规模较大的墓园之一。

### 园区的七大优势

- 1.规模大,绿化好。
- 2.有完善的土地使用手续(有土地证)。
- 3.下葬方式特别(黄土深埋)。
- 4.宽松度大(间距大)。
- 5.坐落于太原正北方吉祥之地。
- 6.交通便利、园区停车方便。
- 7.远离城市喧哗、逝者一片净土。

免费接送参观电话: 0351-4225678  
地址: 太原·棋子山